

La a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf”

## Săgeata Stejaru își va apăra trofeul în turneul principal

**D**uminică seară, în Sala Sporturilor din Constanța, s-au desfășurat semifinalele ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, turneul principal. Penultimul act al competiției în care evoluează jucători cu vârsta peste 35 de ani a dat câștig de cauză favoritelor, astfel că vineri, 24 martie, se vor disputa ultimele două confruntări ale actualei ediții - ora 19.15, finala mică: Macedonia Ovidiu - Voința Valu lui Traian; ora 20.00, FINALA MARE: Săgeata Stejaru - ASC Săgeata Stejaru.

Duelurile de duminică din „careul de ași” au oferit dueluri interesante, în care surprizele nu s-au produs, iar favoritele s-au impus în semifinale, astfel că în ultimul act se vor înfrunta două câștigătoare de grupă.

**REZULTATELE DIN SEMIFINALELE TURNEULUI PRINCIPAL** ■ Macedonia Ovidiu (locul 2 în grupa D) - Săgeata Stejaru (locul 1 în grupa B) 1-4 (Cristi Pariza / Gyorgy Balint 2, Florin Anghel, Florin Sărau).

Deținătoarea trofeului, Săgeata Stejaru, a fost din nou condusă, dar a revenit și s-a impus în partida cu una dintre surprizele actualei ediții, urmând să-și apere trofeul cucerit în 2016.



Săgeata Stejaru (tricouri albastre) a trecut cu 4-1 de Macedonia Ovidiu

Voința Valu lui Traian (locul 1 în grupa C) - ASC Săgeata Stejaru (locul 1 în grupa A) 1-2 (Daniel Siminiceanu / Ionel Celpan, Dragoș Bogdan).

Voința Valu lui Traian nu a mai repetat evoluția perfectă din sfertul de finală cu SSC Farul Constanța, dar chiar și așa s-a luptat de la egal la egal cu ASC Săgeata Stejaru, echipă care a fost mai pragmatică și a făcut pasul în marea finală.

Tot duminică, înaintea semifinalelor, a avut loc finala locurilor 17-18 din turneul principal, Sian Image Constanța învingând cu scorul de 5-3 (Florin Bălan 3, Mircea

Gheorghe, Constantin Dumbravă / Ionuț Tudoran 2, Petrică Gheorghe) pe VDT Construct Constanța.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Opt jucători crescuți la Academia Hagi au înfruntat FC Steaua

## Puștii lui Hagi demonstrează că au valoare

Proiectul demarat de Gheorghe Hagi în 2009, cu Academia de Fotbal care îi poartă numele, se îndreaptă spre un succes răsunător, dacă la finalul actualului sezon FC Viitorul va deveni campioana României. Victoria de sâmbătă seară, 3-1 (Fl. Coman 46, Vi. Morar 56, Casap 75 / Alibec 80) cu FC Steaua București, a arătat o echipă constanțeană alcătuită pe scheletul jucătorilor produși de Academia Hagi. Astfel, managerul tehnic Gheorghe Hagi a început partida de sâmbătă cu șase jucători crescuți în propria Academie, Romario Benzar, Bogdan Țiru, Dragoș Nedelcu, Ionuț Vîină, Aurelian Chițu și Florinel Coman, iar în repriza secundă au fost introduși alți doi jucători din propria pepinieră, Carlo Casap și Robert Hodorogea. Iar pe banca de rezerve au mai rămas alți trei fotbaliști din propria Academie: Alexandru Buzbuchi, Gabriel Iancu și Alexandru Cicăldău.

Gică Hagi a declarat mereu că Viitorul este un club care își propune

să lanseze jucători spre mare performanță în fotbalul românesc, capabili să evolueze la cel mai înalt



Carlo Casap a marcat al treilea gol al Viitorului în partida de sâmbătă

nivel, iar satisfacția unui succes împotriva Stelei, așteptat de 11 meciuri, este și mai însemnată, două dintre cele trei goluri fiind înscrise de doi juniori, Florinel Coman și Carlo Casap. Dacă Viitorul a folosit contra Stelei opt jucători din propria Academie, în formula de start a formației bucureștene s-au aflat doi fotbaliști lanșați de Academia Hagi, Mihai Bălașa și Florin Tănase.

La finalul partidei cu Steaua, Gică Hagi a vorbit și de șansa care există în fotbal, dar pentru care trebuie să muncești: „Am arătat că suntem puternici pe teren. Toată lumea mi-a zis înainte de meci să avem noroc. În fotbal trebuie să vorbești de șansă, pentru că ai multe oportunități. Iar noi ne-am construit această șansă. Tot jocul nostru ne-a dus la un rezultat foarte bun. Nu există noroc. Eu nu cred în noroc. Acela e doar o dată, atunci când te-ai născut și toată lumea îți aduce cadouri. Șansa și-o construiești muncind. Acum ne batem pentru a deveni campioni. Ceva fantastic. Ca antrenor, îmi place să construiesc ceva. Șansa cea mai mare a Academiei este că am ochi. E plăcerea mea, e pasiunea mea. Întotdeauna voi fi sclavul fotbalului pentru acești copii. Cred că e lucrul cel mai mare pe care l-am făcut în viață. Am două sute și ceva de copii. Nu am doar doi. Pe care trebuie să-i susțin. Sunt obligat. Cea mai mare fericire a mea. Cu toate că este foarte, foarte greu, pentru că trăiesc și eu în România”.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

SSC Farul, a 21-a victorie consecutivă în Liga a IV-a

Duminică, pe terenul „ITC” din Complexul Badea Cîrțan, a avut loc derby-ul constanțean din Liga a IV-a la fotbal, disputa dintre SSC Farul și Portul contând pentru etapa a 21-a. SSC Farul și-a confirmat încă o dată superioritatea evidentă din actualul sezon și a reușit să rămână cu punctaj maxim, în urma unei victorii obținute mai greu decât o arată scorul final, 3-0 (D. Zaharia 8, Mazilu 55, Ergut Asan 73). De remarcat că Portul a avut două bare după pauză, la șuturile lui Elisei și Anghel, iar de la începutul reprizei secunde a jucat cu un om mai puțin, Malancă fiind eliminat! Lovitura de start a meciului a fost dată de o fostă glorie a Farului, Dumitru Nistor, iar în pauză a avut loc tragerea la sorți a tombolei organizate de clubul gazdă, premiile fiind obiecte promoționale cu sigla SSC Farul (tricou, fular, fanion). De asemenea, în minutul 26 jocul a fost întrerupt pentru un scurt moment de reculegere în memoria lui Ciprian Dincă (zis Cipa), un suporter farist decedat prematur, la numai 26 de ani... (G.T.)

Axiopolis a câștigat la Boldești

În Liga a 3-a la fotbal s-a disputat etapa a 16-a, a treia din retur. Dacă FC Viitorul II a acumulat trei puncte la „masa verde”, în urma retragerii din campionat a adversarei sale, Arsenal Malu, cealaltă echipă din județul Constanța, Axiopolis Sport Cernavodă, a jucat în deplasare și a obținut prima victorie din retur, scor 2-1 (Andreescu 41, Denis Husein 86 / Al. Tudorie 35), pe terenul Petrolistului din Boldești. Un rezultat excelent pentru dunăreni, mai ales că a fost reușit pe terenul unei formații cu care se luptă pentru evitarea retrogradării. Au evoluat pentru Axiopolis (antrenor Ionel Melenco): Nanu - G. Rusu, Daniel Zaharia, Andreescu, C. V. Hristu - Al. Vieru, I. Gheorghe - Beșleagă (46 Husein), Moldoveanu (60 Zugravu), Moise (46 Antip) - Ad. Cristea (80 L. Gheorghe). (G.T.)

Dinamo și Craiova nu găsesc drumul spre gol

Duminică seară, în ultima partidă din etapa a doua a play-off-ului Ligii 1 la fotbal, Dinamo București și CS Universitatea Craiova au încheiat la egalitate, scor 0-0. Celelalte rezultate - vineri: CFR Cluj - Astra Giurgiu 3-2 (Al. Păun 15, C. Deac 45+1, Omrani 72 / Al. Ioniță II 3, Săpunaru 90); sâmbătă: FC Viitorul - FC Steaua București 3-1 (Fl. Coman 46, Vlad Morar 56, Casap 75 / Alibec 80). Clasament: 1. FC VIITORUL 30p, 2. FC Steaua 27p, 3. CFR 25p, 4. Craiova 24p, 5. Dinamo 23p (golaveraj: 0-0), 6. Astra 23p (2-3).

În etapa a 2-a a play-out-ului s-au înregistrat următoarele rezultate - sâmbătă: ASA Tg. Mureș - Concordia Chiajna 2-1 (G. Mureșan 10-pen., Ciolacu 87 / V. Alexandru 85); duminică: Gaz Metan Mediaș - FC Botoșani 0-0.

Luni seară, după închiderea ediției, au avut loc întâlnirile ACS Poli Timișoara - FC Voluntari și Pandurii Tg. Jiu - CSM Poli Iași. Clasament: 7. Gaz Metan 24p, 8. Iași 18p, 9. Botoșani 17p, 10. Voluntari 16p, 11. Concordia 13p, 12. Pandurii 11p, 13. ACS Poli 10p, 14. ASA 9p. (A.L.)